

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em História, da Universidade Federal de Goiás, Regional Catalão, Unidade Acadêmica Especial de História e Ciências Sociais, designado conforme portaria 2099/2017 da reitoria da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições legais, considerando edital 01/2017 que estabelece normal para inscrição, seleção e matrículas para alunos(as) regulares para entrada no 1º semestre letivo de 2018, considerando ainda retificar a data do início das aulas erroneamente colocadas no edital, RESOLVE,

RETIFICAR, o no item 9.5 do edital acima epigrafo, assim onde se lê: “O início das aulas está previsto para o dia 04 de abril de 2018.”, leia-se: “O início das aulas está previsto para o dia 05 de abril de 2018”.

Dado e passado na secretaria do programa de pós-graduação em história, nível mestrado profissional, aos 22 dias do mês de janeiro do ano de 2018.